[image: image1.png]



[image: image2.jpg]EXHER
Www.meds8 com
E¥XNER
www medss.com
E¥NER

W meds6.com

EXHER
Www.meds6.com
E¥XNER
Www.meds6.com
E¥NER
Www med§8.com
E¥NER

www.medss.com

E¥NER

Www.medss.com

EXHER

Www.meds6.com

E¥NER

www.meds8.com

E¥NEME

Www.meds8 com

E¥HEM

Www meds com

E¥HERE

Www.medés com




[image: image2.jpg]24小时客服电话：010-82311666　免费咨询热线：4006501888

2012年公卫执业医师：《答疑周刊》第11期
【流行病学】

在筛检试验中，试验的特异度愈高，则
A．阳性预测值愈高

B．阳性预测值愈低
C．阴性预测值愈高
D．阴性预测值愈低
E．约登指数愈低
【答案】A
【答案解析】
在筛检试验中，筛检试验的特异度愈高，筛检的阳性预测值愈高。因为筛检试验的特异度愈高，假阳性率就愈低，筛检试验阳性者真正是患者的可能性就愈大。
所以本题答案选择A
【流行病学】

下面哪一项是使人群易感性升高的因素
A．新生儿的减少

B．易感人口的迁入  

C．计划免疫

D．传染病流行

E．隐性感染后免疫人口增加
【答案】B
【答案解析】
本题备选答案中B项“易感人口的迁入”是使人群易感性升高的因素。久居流行区的居民，因患病或隐性感染而获得免疫力，易感性较低。但是，一旦有非流行区的居民大量迁入，因缺乏相应的免疫力，可以使流行区人群的易感性升高。其余备选答案是使人群易感性降低的因素。
所以本题答案选择B
【卫生毒理学】

卫生毒理学中较为常见的剂量-反应关系曲线为

A．直线

B．抛物线

C．S状曲线
D．对数曲线
E．U形曲线
【答案】C
【答案解析】
在一般情况下，剂量反应关系曲线的基本类型为S状曲线，它反映了个体对外源化合物毒作用易感性的不一致。易感性分布成正态分布时，为对称性S状曲线；实际上更为常见的是非对称s状曲线，反映个体对外源化合物的毒作用易感性成偏态分布。
所以本题答案选择C
【卫生毒理学】

半数致死剂量(LD50)是指

A．引起一群个体50％死亡的剂量

B．引起50％的人产生毒作用的剂量
C．消毒剂杀灭一半致病菌的剂量
D．杀虫剂杀死一半有害昆虫的剂量
E．致死剂量的一半
【答案】A
【答案解析】
半数致死量(LD50)指能引起一群实验动物50％死亡所需的剂量，是一个统计量。
所以本题答案选择A
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